

NL: Gebruikershandleiding voor Jay Hill Serveerplank Tunea - Olijfhout - met schors - 20 - 24 cm

Producttitel: Jay Hill Serveerplank Tunea - Olijfhout - met schors - 20 - 24 cm

Inhoud van het product:

- 1x serveerplank gemaakt van olijfhout met natuurlijke schors, lengte variërend tussen 20 en 24 cm
-

Gebruiksaanwijzing: De Jay Hill serveerplank Tunea is ideaal voor het stijlvol presenteren van hapjes, kazen en andere lekkernijen. Het robuuste olijfhout zorgt voor een stevige en duurzame ondergrond, terwijl de natuurlijke schorsrand een authentieke uitstraling geeft aan uw tafelsetting.

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- **Reiniging:** Reinig de plank na elk gebruik met een vochtige doek en milde zeep. Vermijd het onderdompelen in water of het plaatsen in de vaatwasser, aangezien dit het hout kan beschadigen.
 - **Onderhoud:** Om het olijfhout in optimale conditie te houden, wordt aanbevolen de plank periodiek in te wrijven met een voedselveilige minerale olie of olijfolie. Dit helpt het hout te voeden en scheuren te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de plank niet als snijplank om diepe krassen en beschadigingen te voorkomen.
 - Plaats geen extreem hete pannen of schalen direct op de plank om verbranden of barsten van het hout te vermijden.
-

Leeftijdsbeperkingen: Dit product is geschikt voor gebruik door personen van alle leeftijden. Bij gebruik door kinderen wordt toezicht door een volwassene aanbevolen om onjuist gebruik of mogelijke schade te voorkomen.

Verwijderingsinstructies: Aan het einde van de levensduur kan de serveerplank worden afgevoerd volgens de lokale voorschriften voor houtafval. Overweeg recycling of compostering waar mogelijk.

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden wanneer niet in gebruik.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie: Er zijn geen specifieke gevaren verbonden aan het normale gebruik van dit product.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw serveerplank. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Jay Hill Serving Board Tunea - Olive Wood - with Bark - 20 - 24 cm

Product Title:

Jay Hill Serving Board Tunea - Olive Wood - with Bark - 20 - 24 cm

Contents of the Product:

- 1x serving board made of olive wood with natural bark, length varies between 20 and 24 cm
-

User Instructions:

The Jay Hill Tunea serving board is perfect for stylishly presenting appetizers, cheeses, and other delicacies.

The durable olive wood provides a sturdy surface, while the natural bark edge adds an authentic touch to your table setting.

Maintenance and Cleaning Instructions:

- **Cleaning:** Wipe the board clean after each use with a damp cloth and mild soap.
 - Avoid submerging it in water or placing it in the dishwasher, as this may damage the wood.
 - **Care:** To maintain the quality of the olive wood, it is recommended to periodically rub the board with a food-safe mineral oil or olive oil.
 - This nourishes the wood and helps prevent cracks.
-

Safety Instructions:

- Do not use the board as a cutting board to avoid deep scratches or damage.
 - Do not place extremely hot pans or dishes directly on the board to prevent burning or cracking.
-

Age Restrictions:

This product is suitable for all ages.

Adult supervision is recommended when used by children to prevent misuse or damage.

Disposal Instructions:

At the end of its lifespan, the serving board should be disposed of in accordance with local wood waste regulations.

Consider recycling or composting where possible.

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children when not in use.
 - **P103:** Read the label before use.
-

Hazard Information:

There are no specific hazards associated with the normal use of this product.

By following these guidelines, you ensure the long-term and optimal performance of your serving board.

For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Gebrauchsanweisung für Jay Hill Servierbrett Tunea - Olivenholz - mit Rinde - 20 - 24 cm

Produkttitel:

Jay Hill Servierbrett Tunea - Olivenholz - mit Rinde - 20 - 24 cm

Inhalt des Produkts:

- 1x Servierbrett aus Olivenholz mit natürlicher Rinde, Länge zwischen 20 und 24 cm
-

Gebrauchsanweisung:

Das Jay Hill Tunea Servierbrett eignet sich ideal zum stilvollen Präsentieren von Vorspeisen, Käse und anderen Delikatessen.

Das robuste Olivenholz sorgt für eine stabile Unterlage, während die natürliche Rinde dem Tischgedeck eine authentische Note verleiht.

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- **Reinigung:** Das Brett nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch und mildem Spülmittel reinigen.
 - Nicht in Wasser eintauchen oder in die Spülmaschine geben, da dies das Holz beschädigen könnte.
 - **Pflege:** Um die Qualität des Olivenholzes zu erhalten, empfiehlt es sich, das Brett regelmäßig mit lebensmittelechtem Mineralöl oder Olivenöl einzureiben.
 - Dies pflegt das Holz und beugt Rissen vor.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Das Brett nicht als Schneidebrett verwenden, um tiefe Kratzer oder Beschädigungen zu vermeiden.
 - Keine extrem heißen Töpfe oder Schüsseln direkt auf das Brett stellen, um Verbrennungen oder Risse zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

Dieses Produkt ist für alle Altersgruppen geeignet.

Bei der Nutzung durch Kinder wird die Aufsicht eines Erwachsenen empfohlen, um Fehlgebrauch oder Schäden zu vermeiden.

Entsorgungsanweisungen:

Am Ende der Lebensdauer sollte das Servierbrett gemäß den örtlichen Vorschriften für Holzabfälle entsorgt werden.

Wenn möglich, Recycling oder Kompostierung in Betracht ziehen.

Warnhinweise:

- **P101:** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnung bereithalten.
 - **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn nicht in Gebrauch.
 - **P103:** Kennzeichnung vor Gebrauch lesen.
-

Gefahreninformationen:

Bei normaler Verwendung dieses Produkts bestehen keine besonderen Gefahren.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Nutzung Ihres Servierbretts sicher.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR : Manuel d'utilisation de la planche de service Jay Hill Tunea - Bois d'olivier - avec écorce - 20 - 24 cm

Titre du produit :

Jay Hill Planche de Service Tunea - Bois d'Olivier - avec Écorce - 20 - 24 cm

Contenu du produit :

- 1x planche de service en bois d'olivier avec écorce naturelle, longueur entre 20 et 24 cm
-

Instructions d'utilisation :

La planche de service Jay Hill Tunea est idéale pour présenter élégamment des

amuse-bouches, des fromages et d'autres mets.

Le bois d'olivier robuste offre une surface stable, tandis que l'écorce naturelle apporte une touche authentique à votre table.

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- **Nettoyage** : Nettoyez la planche après chaque utilisation avec un chiffon humide et un savon doux.
 - Ne pas immerger dans l'eau ni mettre au lave-vaisselle, car cela pourrait endommager le bois.
 - **Entretien** : Pour préserver la qualité du bois d'olivier, appliquez régulièrement une petite quantité d'huile minérale alimentaire ou d'huile d'olive sur la planche.
 - Cela nourrit le bois et empêche les fissures.
-

Instructions de sécurité :

- Ne pas utiliser la planche comme planche à découper afin d'éviter les rayures profondes ou les dommages.
 - Ne pas poser directement des casseroles ou plats très chauds sur la planche pour éviter les brûlures ou les fissures.
-

Restrictions d'âge :

Ce produit convient à tous les âges.

La surveillance d'un adulte est recommandée lors de l'utilisation par de jeunes enfants pour éviter une mauvaise manipulation ou des dommages.

Instructions d'élimination :

En fin de vie, la planche doit être éliminée conformément aux réglementations locales sur les déchets de bois.

Pensez au recyclage ou au compostage lorsque cela est possible.

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants lorsqu'il n'est pas utilisé.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informazioni sur les dangers :

Aucun danger spécifique n'est associé à l'utilisation normale de ce produit.

En suivant ces directives, vous garantissez une utilisation optimale et durable de votre planche de service.

Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT : Manuale d'uso per tagliere da portata Jay Hill Tunea - Legno d'ulivo - con corteccia - 20 - 24 cm

Titolo del prodotto:

Jay Hill Tagliere da Portata Tunea - Legno d'Ulivo - con Corteccia - 20 - 24 cm

Contenuto del prodotto:

- 1x tagliere da portata in legno d'ulivo con corteccia naturale, lunghezza tra 20 e 24 cm
-

Istruzioni per l'uso:

Il tagliere da portata Jay Hill Tunea è perfetto per servire con eleganza antipasti, formaggi e altre prelibatezze.

Il resistente legno d'ulivo offre una base stabile, mentre il bordo con corteccia naturale aggiunge un tocco autentico alla tua tavola.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- **Pulizia** : Pulire il tagliere dopo ogni utilizzo con un panno umido e un detergente delicato.
 - Non immergere in acqua e non lavare in lavastoviglie, poiché ciò potrebbe danneggiare il legno.
 - **Manutenzione** : Per mantenere la qualità del legno d'ulivo, si consiglia di applicare periodicamente una piccola quantità di olio minerale alimentare o olio d'oliva.
 - Questo aiuta a nutrire il legno e a prevenire crepe.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Non utilizzare il tagliere come piano di taglio per evitare graffi profondi o danni.
 - Non posizionare pentole o piatti estremamente caldi direttamente sul tagliere per evitare bruciature o crepe.
-

Restrizioni d'età:

Questo prodotto è adatto a tutte le età.

Si consiglia la supervisione di un adulto quando viene utilizzato dai bambini piccoli per evitare un uso improprio o danni.

Istruzioni per lo smaltimento:

Alla fine della sua vita utile, il tagliere deve essere smaltito secondo le normative locali sui rifiuti di legno.

Se possibile, considerare il riciclo o il compostaggio.

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini quando non è in uso.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

Non ci sono pericoli specifici associati all'uso normale di questo prodotto.

Seguendo queste linee guida, garantirai un utilizzo ottimale e duraturo del tuo tagliere da portata.

Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi deski do serwowania Jay Hill Tunea - Drewno oliwne - z korą - 20 - 24 cm

Tytuł produktu:

Jay Hill Deska do Serwowania Tunea - Drewno Oliwne - z Korą - 20 - 24 cm

Zawartość zestawu:

- 1x deska do serwowania wykonana z drewna oliwnego z naturalną korą, długość od 20 do 24 cm
-

Instrukcja użytkowania:

Deska do serwowania Jay Hill Tunea doskonale nadaje się do eleganckiego podawania przekąsek, serów i innych przysmaków.

Solidne drewno oliwne zapewnia trwałą i stabilną powierzchnię, a naturalna kora nadaje jej autentyczny wygląd.

Instrukcja czyszczenia i konserwacji:

- **Czyszczenie:** Po każdym użyciu przetrzyj deskę wilgotną ściereczką i delikatnym detergentem.
 - Unikaj zanurzania w wodzie oraz mycia w zmywarce, ponieważ może to uszkodzić drewno.
 - **Konserwacja:** Aby zachować jakość drewna oliwnego, zaleca się regularne wcieranie w deskę niewielkiej ilości oleju mineralnego przeznaczonego do kontaktu z żywnością lub oliwy z oliwek.
 - To odżywia drewno i zapobiega jego pękaniu.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Nie używaj deski jako deski do krojenia, aby uniknąć głębokich rys i uszkodzeń.
 - Nie kładź na niej bardzo gorących naczyń ani garnków, aby zapobiec poparzeniom i pęknięciom drewna.
-

Ograniczenia wiekowe:

Produkt odpowiedni dla osób w każdym wieku.

W przypadku użytkowania przez dzieci zaleca się nadzór osoby dorosłej, aby zapobiec niewłaściwemu użyciu lub uszkodzeniom.

Instrukcja utylizacji:

Po zakończeniu użytkowania deskę należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych.

W miarę możliwości warto rozważyć recykling lub kompostowanie.

Ostrzeżenia:

- **P101:** W przypadku konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Przechowywać poza zasięgiem dzieci, gdy nie jest używane.
 - **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę.
-

Informacje o zagrożeniach:

Brak szczególnych zagrożeń związanych ze standardowym użytkowaniem produktu.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewni długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W razie pytań lub dodatkowych informacji skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual de usuario de la tabla para servir Jay Hill Tunea - Madera de olivo - con corteza - 20 - 24 cm

Título del producto:

Jay Hill Tabla para Servir Tunea - Madera de Olivo - con Corteza - 20 - 24 cm

Contenido del producto:

- 1x tabla para servir de madera de olivo con corteza natural, longitud entre 20 y 24 cm
-

Instrucciones de uso:

La tabla para servir Jay Hill Tunea es ideal para presentar aperitivos, quesos y otros alimentos con elegancia.

La resistente madera de olivo proporciona una base sólida, mientras que el borde con corteza natural aporta un toque auténtico a la mesa.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- **Limpieza:** Después de cada uso, limpiar la tabla con un paño húmedo y un detergente suave.
 - Evitar sumergirla en agua o lavarla en el lavavajillas, ya que esto podría dañar la madera.

- **Mantenimiento:** Para conservar la calidad de la madera de olivo, se recomienda frotar la tabla periódicamente con una pequeña cantidad de aceite mineral apto para alimentos o aceite de oliva.
 - Esto nutre la madera y previene grietas.
-

Instrucciones de seguridad:

- No utilizar la tabla como tabla de cortar para evitar arañazos profundos o daños en la superficie.
 - No colocar ollas o platos extremadamente calientes directamente sobre la tabla para evitar quemaduras o grietas.
-

Restricciones de edad:

Este producto es adecuado para todas las edades.

Se recomienda la supervisión de un adulto cuando sea utilizado por niños pequeños para evitar un uso inadecuado o daños.

Instrucciones de eliminación:

Al final de su vida útil, la tabla debe desecharse de acuerdo con las normativas locales sobre residuos de madera.

Si es posible, considerar el reciclaje o compostaje.

Advertencias:

- **P101:** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños cuando no esté en uso.
 - **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

No hay peligros específicos asociados con el uso normal de este producto.

Siguiendo estas pautas, garantizarás un rendimiento óptimo y duradero de tu tabla para servir.

Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquiriste el producto.